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ПРОТОКОЛ № 7 

підготовчого засідання Виборчої комісії  

Ковельського фахового медичного коледжу 

22 листопада 2023 р.                                                                              м. Ковель     

Початок засідання 8:15      

Кінець засідання    8:55            

Присутні:                                     

Голова Виборчої комісії -   Світлана КОСТЮЧИК 

Заступник Виборчої комісії  - Олена ЧИРУК 

Секретар Виборчої комісії -  Юрій ПОЙДА 

Члени Виборчої комісії :  

Світлана НАКОНЕЧНА– викладач коледжу; 

Галина САХАРУК– викладач коледжу; 

Світлана КОМІСАРИК– завідувач відділення післядипломної освіти молодших 

медичних та фармацевтичних спеціалістів; 

Єлизавета ГАВРИЛЮК– здобувачка освіти (ІІ ак.); 

Анна ГАВРИК– здобувачка освіти (IV ф/д «Б»). 

 

На засіданні виборчої комісії також присутні: спостерігач від кандидата на 

посаду директора Коледжу: Валентина САЧУК 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про початок роботи Виборчої комісії в день Рейтингового голосування на 

заміщення вакантної посади директора Ковельського фахового медичного 

коледжу. 

  СЛУХАЛИ:  

   Голову Виборчої комісії Костючик Світлану Анатоліївну, яка повідомила 

присутніх, що 21 листопада 2023 року, згідно з протоколом виборчої комісії №6 

від 21.11.2023 року, було виготовлено виборчі бюлетені для Рейтингового 

голосування з обрання директора Ковельського фахового медичного коледжу 
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Волинської обласної ради у кількості 60 шт., що відповідає кількості осіб, які 

мають право брати участь у Рейтинговому голосуванні та включені до 

відповідного списку. Бюлетені були підписанні та скріплені печаткою 

Ковельського фахового медичного коледжу і покладені у сейф (металеву шафу) 

в приміщенні виборчої комісії (каб. 5 корпусу №1, вул. Незалежності, 182) 

відповідно до встановленого порядку. Виборчі бюлетені було складено в 1 (один) 

конверт, який скріплений підписами голови та секретаря Виборчої комісії, 

опечатано та покладено у сейф (металеву шафу), яка також опечатана стрічками, 

з проставлянням на ній підписів голови та секретаря виборчої комісії. 

     Світлана Костючик запропонувала присутнім на засіданні спостерігачам 

оглянути сейф (металеву шафу), де зберігаються виборчі бюлетені та перевірити, 

чи не пошкоджена стрічка, якою був опечатаний сейф, наявність на ній підписів 

і печатки тощо. Ознак пошкодження стрічки не виявлено. 

      Зауважень та клопотань щодо цілісності сейфу (металевої шафи), де 

зберігаються виборчі бюлетені, від присутніх на засіданні спостерігачів не 

поступило. 

      Зауважень та клопотань щодо цілісності та зберігання конверту із виборчими 

бюлетенями від присутніх на засіданні  спостерігачів не поступило. 

      Зауважень та клопотань щодо переміщення конвертів із виборчими 

бюлетенями та продовження засідання Виборчої комісії у приміщенні, де буде 

проводитись голосування, від присутніх на засіданні спостерігачів не поступило. 

      Світлана Костючик запропонувала для огляду членам Виборчої комісії, 

присутнім спостерігачам 2 (дві) скриньки для голосування, оголошуючи номер 

кожної скриньки. Після огляду, почергово, кожна скринька було опломбована, 

опечатана стрічками, які підписані головою і секретарем виборчої комісії та 

скріплені печаткою КФМК. Після опломбування та опечатування останньої 

скриньки вони встановлені на відведені для них місця. 

      Зауважень та клопотань щодо цілісності, опломбування та опечатування 

скриньок для голосування від присутніх на засіданні спостерігачів не поступило. 
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      Світлана Костючик повідомила, що приміщення для голосування обладнане 

2 (двома) кабінками для таємного голосування. Розміщення обладнання у 

приміщенні для голосування здійснено у такий спосіб, що місця видачі 

бюлетенів для голосування, вхід і вихід із кабін для таємного голосування, 

виборчі скриньки перебувають у полі зору членів виборчої комісії та осіб, які 

мають право бути присутніми у приміщенні для голосування. У кабінах для 

таємного голосування забезпечено наявність належного освітлення та засобів 

для заповнення бюлетеня для голосування. 

     Світлана Костючик запропонувала для огляду членам Виборчої комісії, 

присутнім спостерігачам пересвідчитись у готовності приміщення до 

проведення голосування та таким, що відповідає вимогам законодавства. 

Зауважень та клопотань щодо відповідності вимогам законодавства приміщення 

для голосування, а також його готовності до голосування від присутніх на 

засіданні спостерігачів не поступило. 

       Світлана Костючик запропонувала присутнім на засіданні особам оглянути 

1 (один) опечатаний та підписаний конверт, де зберігаються виборчі бюлетені та 

перевірити його цілісність чи не пошкоджені на ньому підписи і печатки. Ознак 

відкривання конверту не виявлено. 

       Зауважень та клопотань щодо цілісності конверту, де зберігаються виборчі 

бюлетені, його відкриття, наявності на ньому підписів і печаток від присутніх на 

засіданні спостерігачів не поступило. 

      Світлана Костючик оголосила їх кількість 60 штук. Ця кількість внесена 

секретарем Виборчої комісії Юрієм Пойдою до відповідного протоколу 

Виборчої комісії про результати голосування. 

      Світлана Костючик передала необхідну кількість бюлетенів для 

Рейтингового голосування членам Виборчої комісії, які будуть видавати 

бюлетені згідно відповідного списку виборців. Зазначені члени комісії 

засвідчують отримання бюлетенів, проставляючи підпис у відомості, та 

забезпечують їх збереження і дотримання встановленого порядку їх видачі. 
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     Члени Виборчої комісії провели перерахунок наданих їм бюлетенів для 

голосування та проінформували голову Виборчої комісії та усіх присутніх про 

отримання необхідної їх кількості. Загальна кількість виданих членам Виборчої 

комісії бюлетенів склала 60 штук. Жодного лишнього бюлетеня в конверті не 

залишилося. 

    Світлана Костючик повідомила, що приміщення для голосування вважається 

готовим до проведення голосування після виконання цих вимог і виборча комісія 

може розпочати свою роботу. 

   Завершилось підготовче засідання о 08:55 год. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 

     Визнати приміщення для голосування готовим до таємного голосування. 

Підготовче засідання виборчої комісії вважати завершеним. 

      Розпочати вибори директора Ковельського фахового медичного коледжу 

Волинської обласної ради шляхом таємного голосування о 9:00 год. 

 

    

 

Голова Виборчої комісії             Світлана КОСТЮЧИК 

  

  

Секретар Виборчої комісії         Юрій ПОЙДА  



5 
 

 

ВІДОМІСТЬ 

отримання бюлетенів для голосування 

 

Прізвище, ім’я членів 

Виборчої  комісії 

Кількість бюлетенів 

для голосування 

Підпис членів 

Виборчої комісії 

 

КОМІСАРИК Світлана 

 

САХАРУК Галина 

 

 

 

60 (шістдесят) 

бюлетенів 

 

_______________ 

 

_______________ 

 


